ОРГАНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКИХ УСАДЕБ 
В соответствии с  Законом   Краснодарского края от 3 июля 2012 года № 2536-КЗ «О сельских усадьбах в малых населенных пунктах Краснодарского края», малый сельский  населенный пункт  - совокупность исторически сложившейся территории населенного пункта (поселок, село, станица, хутор, аул) с численностью населения до 1000 человек, прилегающих к ней земель общего пользования, территории традиционного природопользования жителей населенного пункта, рекреационных земель и земель для развития населенного пункта.

Сельская усадьба представляет собой земельный участок площадью от 0,5 до 5 гектаров с находящимися на нем жилым домом, хозяйственными постройками, сооружениями, производственными объектами, иным имуществом, на котором субъект малого предпринимательства организует ведение хозяйственной деятельности по производству сельскохозяйственной продукции.

Субъектом, имеющим право участвовать в конкурсе на организацию сельской усадьбы  в малых населенных пунктах является глава крестьянского (фермерского) хозяйства, осуществляющий предпринимательскую деятельность в сфере сельскохозяйственного производства.

Нормативные документы:
Закон  Краснодарского края от 3 июля 2012 года № 2536-КЗ «О сельских усадьбах в малых населенных пунктах Краснодарского края».

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 17 декабря 2014 года № 610 «О порядке предоставления государственной поддержки на организацию сельских усадеб в малых населенных пунктах Краснодарского края».


Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от  16.03.2015г. № 52 «О внесении изменений в приказ министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от                            17 декабря 2014 года № 610 «О порядке предоставления государственной поддержки на организацию сельских усадеб в малых населенных пунктах Краснодарского края».
