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«Прокуратура Выселковского района разъясняет вступившие в силу изменения в правила противопожарного режима на землях сельскохозяйственного назначения»

[bookmark: _GoBack]Внесены изменения  в нормативные акты, регулирующие правоотношения в сфере пожарной безопасности, внесен ряд изменений регулирующих сжигание травяной растительности.
Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденные постановлением правительства Российской Федерации от 25.04.2012 №390 (долее - Правила), установлены требования пожарной безопасности, устанавливающие правила поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания территорий, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов в целях обеспечения пожарной безопасности.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2017 № 316 внесены изменения в пункт 218 Правил, касающиеся выжигания соломы на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса, а также участках, примыкающих к лесам.
С учетом изменений допускается сжигание рисовой соломы на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса, которые осуществляются в соответствии с порядком установленным п. 72.1 Правил. Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии  с правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417.

