На территории Краснодарского края реализуется Единая система страхования жилых помещений  
         На территории Краснодарского края продолжает свою реализацию  Программа единой системы добровольного страхования жилых помещений населения Краснодарского края (далее - Программа), которая обеспечивает дополнительные финансовые гарантии и защиту интересов жителей Кубани на случай возникновения ситуаций природного и бытового характера, а также позволит сократить бюджетные затраты на восстановление жилья в случае возникновения таких ситуаций. 


В бюджете Краснодарского края предусмотрено около 50 млн. рублей на реализацию целей и задач Программы страхования жилья, которая поможет оказать финансовую поддержку населению при повреждении застрахованных жилых помещений с участием государства. 
Стать участником Программы просто – нужно лишь обратиться в страховой отдел станицы Выселки ПАО «Росгосстрах».                                                                                

Застраховать жилую недвижимость (квартиру, жилой дом, часть жилого дома и комнату в квартире или частном доме) можно на полмиллиона или на один миллион рублей. Стоимость составит для квартиры (комнаты) 900 руб. в год, для домовладения – 1350 руб. в год при страховании на 500 тыс. руб., а при страховании на 1 млн. руб. стоимость составит для квартир 1800 руб. в год, для домовладений – 2700 руб. в год. 
Принятая в крае Программа страхования жилья является социально-значимым проектом и финансирование из бюджета данной программы позволило снизить стоимость договора для населения вдвое по сравнению со среднерыночной. 

Стоимость страхования по данной Программе значительно ниже по сравнению с другими программами страхования жилья, поэтому она доступна практически для каждой семьи.

С начала  2016 года жителями Выселковского района  уже заключено около 200 договоров страхования жилых помещений. 

Более подробную информацию о программе добровольного страхования жилья можно узнать на сайте Фонда развития жилищного страхования Краснодарского края - www.frgskk.ru, телефон горячей линии 8(988)247-58-08, на сайте администрации муниципального образования Выселковский район - http://viselki.net/, в отделе экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования  Выселковский район (каб.18), тел.факс 8(876157)73-5-02, 73-8-75.  

Заместитель главы муниципального

образования Выселковский район                                                   Т.П.Коробова
