ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГРАНТОВ НА РАЗВИТИЕ МАТЕРИАЛЬНО_ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ ДЕЙСТВУЮЩИХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ
 КООПЕРАТИВОВ

Сельскохозяйственный потребительский кооператив –сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий  и (или) сбытовой  кооператив, действующий не менее 12-ти месяцев с даты его регистрации, осуществляющий деятельность по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению, подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции, дикорастущих плодов, грибов и ягод, а также продуктов переработки указанной продукции, объединяющий не менее 10-ти сельскохозяйственных товаропроизводителей на правах членов кооперативов (кроме ассоциированного членства), не менее 70% выручки, которых формируется за счет осуществления перерабатывающей и (или) сбытовой деятельности указанной продукции.

Развитие материально-технической базы – мероприятия, направленные на внедрение новых технологий и создание рабочих мест, строительство, реконструкцию, модернизацию или приобретение материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

Получателями грантов на конкурсной основе  являются сельскохозяйственные потребительские перерабатывающие кооперативы и (или) сельскохозяйственные сбытовые кооперативы. 
Максимальный размер гранта  на развитие материально-технической базы на один сельскохозяйственный потребительский кооператив определен в сумме, не превышающей 70 млн.рублей, но не более 60% от затрат на развитие материально-технической базы сельскохозяйственного потребительского кооператива. 
Грант должен быть израсходован в течение 24-х месяцев со дня поступления денежных средств гранта на расчетный счет заявителя.
Грант  предоставляется в целях финансового обеспечения следующих затрат:
1. На приобретение, строительство, ремонт, реконструкцию или модернизацию  производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке и подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки;

2. На приобретение и монтаж оборудования и техники для производственных объектов,  предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки,  охлаждения,  подготовки     к      реализации,   погрузки,   разгрузки  сельскохозяйственной  продукции,  дикорастущих  плодов,    грибов  и   ягод  
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и продуктов  переработки указанной продукции, а также на приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельскохозяйственной продукции для оснащения лабораторий  производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы. Перечень     оборудования   и техники  утвержден приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.07.2017г. № 373.
3. На приобретение специализированного транспорта, фургонов, прицепов, полуприцепов, вагонов, контейнеров для транспортировки, обеспечения сохранности при перевозке и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки согласно перечню техники, утвержденному приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.07.2017г. № 373.
Уполномоченным органом по предоставлению грантов является министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, которое размещает на официальном сайте министерства   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о сроках приема документов.

 Дополнительную информацию можно получить на официальном сайте министерства     сельского   хозяйства   и  перерабатывающей       промышленности

Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» - www.msh.krasnodar.ru в разделе «ДОКУМЕНТЫ»/«Малые формы хозяйствования»/2021/«Действующие кооперативы» или на официальном сайте администрации МО Выселковский район – www.viselki.net в разделе «СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО»/«Малые формы хозяйствования»/«Государственная поддержка МФХ»/«Сельскохозяйственные кооперативы».

Консультацию можно получить  у специалистов Службы АПК администрации МО Выселковский район, кабинет  № 5, тел.73-5-92 и кабинет № 18, тел. 73-2-02.   


 Нормативные документы:
Постановление ГАКК от 26 октября 2012г. № 1285 «Об утверждении порядков предоставления грантов на развитие семейной фермы и на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов» (с изменениями и дополнениями  от 20 декабря 2019г. № 908).

Приказ МСХиПП КК от 03.10.2017г. № 328 «О конкурсном отборе участников мероприятия на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» (с изменениями и дополнениями от 06.07.2020г. № 285).
Приказ Минсельхоза РФ от 27.07.2017г. № 373 (перечень оборудования и техники).
