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Внимание!
В предприятиях торговли на территории России в продаже находится фальсифицированная икра лососевая зернистая баночная на маркировке, которой указано производство: ООО «Жемчужина камчатки» (Камчатский край, Соболевский район, река Коль, ул. Степная, д.5), ООО «Золото Камчатки» (Камчатский край, Соболевский район, река Ича, ул. Советская, д.5).

Данные изготовители производственную деятельность не осуществляют по адресам, указанным на этикетках, а продукция маркируется с использованием недостоверных сведений о производстве. Данная продукция производится неизвестными лицами в неизвестных условиях, что свидетельствует о наличии в обороте фальсифицированной подукции.
        При выборе икры лососевой зернистой баночной, обращайте особое внимание на потребительскую маркировку, если на маркировке указан изготовитель: ООО «Жемчужина камчатки» (Камчатский край, Соболевский район, река Коль, ул. Степная, д.5) или ООО «Золото Камчатки» (Камчатский край, Соболевский район, река Ича, ул. Советская, д.5), напоминаем, что это фальсифицированная икра. 
В случае обнаружения такой продукции, просим незамедлительно информировать администрацию МО Выселковский район по электронной почте potreb_sfera@mail.ru в любое время суток, по телефону (861)57- 73-3-91 в будние дни с 8.00-17.00.

