Краевая Олимпиады для школьников 
«Молодые менеджеры и предприниматели Кубани» пройдет в 2020 году.

[bookmark: mainContent]В 2020 году при поддержке министерства экономики Краснодарского края пройдет Олимпиада для школьников «Молодые менеджеры и предприниматели Кубани».
Организатором традиционно выступит Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Олимпиада проводится в Краснодарском крае с 2015 года и организаторы ожидают в 2020 году более 100 участников из всех 44 муниципальных образований региона. Мероприятие проводится в форме конкурса научных и творческих работ с целью выявления у школьников творческих способностей и интереса к предпринимательской деятельности и управлению в экономической сфере; создания необходимых условий для поддержки талантливой молодежи; развития научно-исследовательских способностей учеников и повышение их заинтересованности в углубленном изучении экономических дисциплин; проведения профориентационной работы с учениками старших классов. 
Заявки на участие с готовыми работами будут приниматься до 15 марта 2020 года: (http://www.fa.ru/fil/krasnodar/org/chair/mmk/Pages/kraiolympic1.aspx).
Положение об Олимпиаде и все необходимые документы доступны на сайте Краснодарского филиала Финуниверситета:  (http://www.fa.ru/fil/krasnodar/org/chair/mmk/Pages/kraiolympic1.aspx).
Контактное лицо – Артюшкова Александра Юрьевна, тел.: 8 (918) 999-08-37.
Финальный тур VI Краевой Олимпиады для школьников «Молодые менеджеры и предприниматели Кубани» пройдет в форме очной презентации и защиты работ 11 апреля 2020 года в Краснодарском филиале Финансового университета при Правительстве РФ по адресу: ул. Шоссе нефтяников, 32.
В торжественной церемонии открытия Олимпиады планируется участие министра экономики Краснодарского края А.А. Руппеля.
Насыщенная программа финального тура Олимпиады включит мастер-классы от партнеров мероприятия - топ-менеджеров Краснодарских компаний, представителей и органов государственной и муниципальной власти 

