В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ ОПРЕДЕЛЯТ ЛУЧШИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ОПТОВОЙ ТОРГОВЛИ 2016 ГОДА
С октября по декабрь 2016 года департамент потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края проводит ежегодный конкурс «Лучшее предприятие оптовой торговли Краснодарского края 2016 года». 

Конкурсная комиссия, в состав которой вошли представители органов государственной власти, контрольно-надзорных органов, а также деятели кубанской науки определит победителей в 2 основных номинациях:

«Лучший поставщик продовольственных товаров», в соответствии с категориями: 

Лучший поставщик напитков;

Лучший поставщик мясной продукции;

Лучший поставщик овощей и фруктов;

Лучший поставщик бакалейной продукции;

Лучший поставщик смешанного ассортимента, 
«Лучший поставщик непродовольственных товаров»,                                         в соответствии с категориями: 

Лучший поставщик товаров для детей;
Лучший поставщик посуды;

Лучший поставщик товаров хозяйственного назначения;

Лучший поставщик товаров для отдыха и туризма.

В 5-ти специальных номинациях: «Лучший логистический центр», «Лучший поставщик товаров кубанских производителей», «Лучший поставщик товаров, функционирующий в сельской местности», «Предприятие высокой социальной ответственности», «За вклад в продвижение кубанской продукции», а также в 1-ой персональной номинации: «За личный вклад в развитие оптовой торговли в Краснодарском крае». 
Претенденты на победу будут  оцениваться по 17 основным критериям – это соответствие хозяйствующего субъекта действующим нормам и стандартам, наличие современного оборудования и высококвалифицированного персонала, положительная динамика показателей финансово-хозяйственной деятельности и объемов платежей в консолидированный бюджет края.

Приём заявок на участие в конкурсе открыт до 15 ноября 2016 года. Более подробную информацию о конкурсе «Лучшее предприятие оптовой торговли Краснодарского края 2016 года» можно получить по телефону: (861) 268-45-47 и на официальном сайте департамента потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края:                  www.dps-kk.ru в разделе: «Отрасли. Оптовая торговля».
