Госавтоинспекция Выселковского района предупреждает!

Водитель, лишенный права управления, обязан самостоятельно сдать водительское удостоверение в течение  трех рабочих  дней со дня вступления в законную силу постановления суда о назначении данного административного наказания, в ближайшее  отделение ГИБДД. В случае утраты водительского удостоверения гражданин должен заявить об этом в подразделение Госавтоинспекции в тот же срок.
	В случае уклонения водителя, лишенного специального права, от сдачи водительского удостоверения, срок лишения права управления транспортными средствами прерывается. Срок лишения начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у гражданина водительского удостоверения или получения органом ГИБДД от лица заявления об его утрате. Таким образом,  не сдав водительское удостоверение в установленный срок, можно самому себе увеличить срок лишения права управления транспортными средствами.
Если гражданин, продолжает управлять транспортными средствами в период лишения права управления то в соответствии с ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ ему грозить наложение административного штрафа в размере 30 тысяч рублей либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.
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