О нелегальных перевозках пассажиров и багажа

Деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковыми такси на территории Российской Федерации осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который устанавливает наличие у перевозчика статуса индивидуального предпринимателя или юридического лица и требование к получению разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.
Деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории субъекта Российской Федерации осуществляется при условии получения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, выдаваемого министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края. Разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси (далее - разрешение) выдается на срок не менее пяти лет на основании заявления юридического лица или индивидуального предпринимателя, поданного в форме электронного документа с использованием регионального портала государственных и муниципальных услуг или документа на бумажном носителе. 
Осуществление деятельности без получения разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси и включения в реестр перевозчиков легковыми такси говорит о незаконности осуществляемых перевозок.
Незаконная  деятельность водителей образует составы административных правонарушений, ответственность за совершение которых предусмотрена ч.ч. 1, 2 ст. 14.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Санкция ч. 2 ст. 14.1 кроме штрафа предусматривает дополнительное наказание в виде конфискации орудия правонарушения - транспортного средства, что предоставляет возможность его задержания до рассмотрения дела об административном правонарушении.
 В  2020 году было  составлено 13 протоколов  за осуществление деятельности без получения разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси:
   По статьям ч.1ст14.1 - (5)  и ч.2ст14.1 - (5)  КоАП РФ  Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии).
Статья ч.4.1 ст.12.5  -  (6)  Управление транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легкового такси или опознавательный знак "Инвалид", 
Статья  ч.2  ст. 12.1 – ( 2) Управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, транспортным средством, не прошедшим государственного технического осмотра или технического осмотра.
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание  жителей района  перевозка  пассажиров и багажа легковыми такси должна осуществляться на законных основаниях.
