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Разъяснение о пособии на оплату проезда лицам, 
нуждающимся в проведении гемодиализа  
В целях социальной защищенности граждан проживающих на территории Краснодарского края, нуждающихся в проведении гемодиализа 6 февраля 2008 г. был принят  Закон Краснодарского края «О выплате пособий на оплату проезда лицам, нуждающимся в проведении гемодиализа».
Право на пособие имеют лица, располагающие документальным подтверждением необходимости проведения им гемодиализа.
Ежемесячный размер пособия на оплату проезда лицам, нуждающимся в проведении гемодиализа, рассчитывается индивидуально исходя из количества назначенных процедур по проведению гемодиализа и стоимости проезда от места жительства к соответствующему лечебному учреждению и обратно на междугородном (пригородном) автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси).  
Пособие назначается с первого числа месяца, с которого назначены процедуры в справке лечебно-профилактического учреждения, но  не более чем за 12 месяцев до месяца обращения в управление социальной защиты населения за пособием.

Информация о стоимости проезда к месту проведения гемодиализа и обратно запрашивается министерством труда и социального развития Краснодарского края из региональной энергетической комиссии – департамента цен и тарифов Краснодарского края (РЭК - ДЦТ). 
В случае изменения количества назначенных процедур или стоимости проезда, начисленные суммы пособия пересчитываются как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения. 

Согласно разъяснению РЭК – ДЦТ подготовка информации о стоимости проезда производится на основании информации о протяженности маршрута и перевозчике, обслуживающем маршрут. Уменьшение стоимости проезда, как правило,  связано с изменением состава перевозчиков, обслуживающих действующую маршрутную сеть, поскольку при смене перевозчиков на пригородной и междугородной сети новый перевозчик согласно действующему законодательству  не может применять индивидуально установленные тарифы для перевозчиков, ранее обслуживающих действующую маршрутную сеть, и обязан применять средне краевой уровень тарифа, который ниже индивидуально установленного. 

 Более подробную информацию по всем вопросам, касающимся назначения и выплаты пособия на оплату проезда для проведения гемодиализа, можно  получить в управлении социальной защиты населения: ст. Выселки, ул. Ленина 56, тел. +7(86157)73-0-70 
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