Отдел по делам ГО и ЧС

 администрации муниципального образования Выселковский район
Штат отдела

	№ п/п
	Наименование должности
	Ф.И.О.
	Телефон
	№ кабинета

	1
	Начальник отдела по делам ГО и ЧС
	Колмогоров
Дмитрий

Викторович
	8(86157)73-7-99
	Ст. Выселки, ул. Ленина, 37,

Кааб. №11


2. Подведомственная организация – муниципальное бюджетное учреждение «Выселковский спасательный отряд» муниципального образования Выселковский район
	№ п/п
	Наименование должности
	Ф.И.О.
	телефон
	№ кабинета

	1
	Начальник МКУ «Выселковский спасательный отряд» МО Выселковский район
	Широкий

Дмитрий 
Николаевич 
	8(86157)78-1-41
	Ст. Выселки, ул. Ленина, 37,

каб. №5

	2
	Начальник Единой дежурно-диспетчерской службы Выселковского района (ЕДДС)
	Бойко 
Евгений

Юрьевич
	8(86157)73-7-99,
051
	Ст. Выселки,  пер. Лермонтова, 5, каб. №1


Задачи отдела по делам ГО и ЧС

 Отдел по делам гражданской обороны и  чрезвычайным ситуациям администрации муниципального образования Выселковский район (далее Отдел) является структурным подразделением администрации муниципального образования Выселковский район, созданным для обеспечения деятельности в целях реализации на территории муниципального образования единой государственной политики в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

 Отдел непосредственно подчинен заместителю главы муниципального образования Выселковский район по вопросам ЖКХ, промышленности, строительства, архитектуры, транспорта и связи, гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.

В своей деятельности отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, правовыми актами Президента и Правительства Российской Федерации, Уставом и законами Краснодарского края, постановлениями и распоряжениями главы администрации края, Уставом муниципального образования Выселковский район, а также настоящем Положением.

Финансирование деятельности отдела осуществляется за счет средств  бюджета муниципального образования Выселковский район.

 Основные задачи отдела

Реализация единой государственной политики в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования.

Осуществление контроля на территории муниципального образования, за выполнением установленных требований по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Разработка и реализация мероприятий по организации и ведению гражданской обороны, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Осуществление управления в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, координация деятельности организаций в этих областях.

Организация работ по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций местного уровня.

Осуществление в установленном порядке сбора и обработки информации в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, а также обмена этой информацией.

Организация и проведение спасательных, аварийно-спасательных и других неотложных работ.

Функции отдела

Отдел в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет следующие основные функции:

1) разрабатывает предложения по формированию основ единой государственной политики в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, в установленном порядке вносит на рассмотрение соответствующим органам местного самоуправления и организациям предложения по совершенствованию работы в этих областях;

2) готовит предложения по составу, размещению и оснащению сил местного звена краевой территориальной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций РФ (далее - местное звено РСЧС);

3) координирует в установленном порядке деятельность аварийно-спасательных служб и формирований, служб гражданской обороны, а также организаций, имеющих уставные задачи по проведению аварийно-спасательных работ и действующих на территории муниципального образования;

4) ведет реестр создаваемых на территории муниципального образования аварийно-спасательных служб и формирований, а также организаций, имеющих уставные задачи по проведению аварийно-спасательных работ и координирует их деятельность;

5) организует и осуществляет в установленном порядке:

поддержание в состоянии постоянной готовности к использованию технические системы управления гражданской обороны, систему оповещения населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, и объекты гражданской обороны;

проведение мероприятий гражданской обороны, включая подготовку необходимых сил и средств;

руководство ликвидацией чрезвычайных ситуаций, в том числе на водных акваториях в пределах административных границ муниципального образования;

работу учреждений сети наблюдения и лабораторного контроля в интересах гражданской обороны, а также по прогнозированию чрезвычайных ситуаций и пожаров и районированию территорий по наличию объектов повышенного риска (потенциально опасных объектов);

ведение радиационной, химической и неспецифической бактериологической (биологической) разведки силами и средствами местной подсистемы РСЧС;

привлечение организаций и общественных объединений к мероприятиям по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

оповещение руководящего состава местного звена РСЧС, комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности муниципального образования, а также информирование населения о приведении в готовность системы гражданской обороны, возникновении (угрозе возникновения) чрезвычайных ситуаций, пожаров и ходе ликвидации их последствий, об угрозе нападения противника и применения им средств массового поражения;

связь с общественностью и средствами массовой информации по вопросам своей компетенции;

создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств;

создание резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций;

Осуществляет контроль за:

состоянием гражданской обороны на территории муниципального образования; 

осуществлением мер, направленных на устойчивое функционирование объектов экономики и выживание населения в военное время;

созданием и содержанием запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в целях гражданской обороны;

созданием и состоянием локальных систем оповещения потенциально опасных объектов;

готовностью к выполнению задач по ведению разведки ведомственными службами наблюдения и лабораторного контроля;

осуществлением мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций и готовностью сил и средств местного звена территориальной подсистемы РСЧС к действиям при их возникновении;

разработкой и реализацией органами местного самоуправления и организациями мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;

Оказывает организационно-методическую помощь органам местного самоуправления муниципального образования Выселковский район, службам гражданской обороны, объектам экономики по вопросам:

подготовки должностных лиц органов управления и сил местного звена территориальной подсистемы РСЧС к действиям в чрезвычайных ситуациях и способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;

создания, хранения, использования и восполнения резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, средств индивидуальной защиты;

подготовки и обучения населения способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также способам защиты и действиям в условиях чрезвычайных ситуаций.

Планирует и организует проведение командно-штабных учений (тренировок) и других учений по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Обобщает и распространяет положительный опыт решения задач в области гражданской обороны, предупреждения чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

Основные цели и задачи ЕДДС 
Целью создания ЕДДС является повышение готовности администрации и местных служб района к реагированию на угрозу или возникновение чрезвычайных ситуаций, эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств местных служб при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации ЧС. 

Основные задачи ЕДДС:
прием от населения и организаций сообщений о любых чрезвычайных происшествиях, несущих информацию об угрозе или факте возникновения ЧС; 

анализ и оценка достоверности поступившей информации, доведение ее до дежурно-диспетчерских служб (ДДС) организаций, в компетенцию которых входит реагирование на принятое сообщение; 

сбор от ДДС, служб контроля и наблюдения за окружающей средой (систем мониторинга и распространение между ДДС района полученной информации об угрозе или факте возникновения ЧС, сложившейся обстановке и действиях сил и средств по ликвидации ЧС; 

обработка и анализ данных о ЧС, определение ее масштаба и уточнение состава ДДС, привлекаемых для реагирования на ЧС; 

обобщение, оценка и контроль данных обстановки, принятых мер по ликвидации чрезвычайной ситуации, подготовка и коррекция заранее разработанных и согласованных с местными службами вариантов управленческих решений по ликвидации ЧС, принятие экстренных мер и необходимых решений (в пределах установленных вышестоящими органами полномочий); 

информирование ДДС, привлекаемых к ликвидации ЧС, подчиненных сил постоянной готовности об обстановке, принятых и рекомендуемых мерах; 

представление докладов (донесений) об угрозе или возникновении ЧС, сложившейся обстановке, возможных вариантах решений и действиях по ликвидации ЧС (на основе ранее подготовленных и согласованных планов) вышестоящим органам управления по подчиненности; 

           доведение задач, поставленных вышестоящими органами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, до ДДС и подчиненных сил постоянной готовности, контроль их выполнения и организация взаимодействия; обобщение информации о произошедших ЧС (за сутки дежурства), ходе работ по их ликвидации и представление соответствующих докладов по подчиненности. При местных и более масштабных чрезвычайных ситуациях ЕДДС обеспечивает сбор, обработку и представление КЧС собранной информации, подготовку вариантов возможных решений и донесений вышестоящим органам управления ГО и ЧС, а также оперативное управление действиями органов управления, сил и средств муниципальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. 

ЕДДС: 73-7-99, 051
ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ! СПАСЕНИЕ! ПОМОЩЬ!
