Берегите первоцвет!

С наступлением весны появляются первоцветы – цикламены, пролески, подснежники, примулы. Эти цветы растут в Краснодарском крае, в Крыму и в Абхазии. Больше нигде в мире они в дикой природе не встречаются. Массовый сбор первоцветов подрывает численность их популяции и способность к вегетации. Для многих видов растений ежегодный сбор раннецветущих с повреждением корневой системы стал причиной резкого сокращения их распространения.


Не собирайте и не продавайте первые весенние цветы, занесенные в Красную книгу России и Краснодарского края и находящиеся на грани уничтожения. Продажа весенних растений, собранных в природе, незаконна. Не покупайте и не дарите первоцветы, проявляя сознательность и любовь к природе. За сбор, уничтожение, продажу, а также приобретение редких видов растений, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, предусмотрено наложение административного штрафа по статье 8.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных или растений»  на граждан  в размере от двух тысяч пятисот  до пяти тысяч  рублей; на должностных лиц -  от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц –  от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

           Если не заниматься охраной этих цветов сейчас, то уже в ближайшее время они исчезнут с лица земли, а наши внуки и правнуки смогут увидеть их лишь на фотографиях.
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