Пояснительная записка
о работе с  обращениями  граждан  администрации муниципального

образования  Выселковский  район  и администраций сельских  поселений  в  4  квартале 2016 года.
Администрацией муниципального образования Выселковский район работа осуществляется в соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59- Федеральный закон от 2 мая 2006 года   № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270- КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Конституцией Российской Федерации,  Уставом муниципального образования Выселковский район, Положением о порядке и сроках рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Выселковский район.
В администрацию муниципального образования Выселковский район за отчетный период поступило  113 обращения из них: 103- письменных, 13 - устных. На контроль поставлено 78  (89%) обращений. Комиссионно с выездом на место рассмотрено 51 (58 %) обращений.
Анализ поступившей корреспонденции показал, что по-прежнему, наибольшее количество обращений граждан касается проблем: 

           ремонта дорог в населенных пунктах;


   газификация улиц и домовладений граждан;



благоустройство территорий сельских поселений.
 
К решению вопросов заявителей были подключены органы местного самоуправления, организации района по компетенции.


В газете «Власть Советов» созданы рубрики «SMS- офис», «Вопрос главе». Руководители  специалисты служб и ведомстве района инициируют разъяснения новых положений в законодательстве на территории Краснодарского края  и Российской Федерации, комментируют часто задаваемые вопросы граждан района. ООО «Редакция газеты «Власть Советов» и администрацией муниципального образования Выселковский район организованна работа «горячая линия» для руководителей служб и ведомств района (здравоохранение, Пенсионный фонд РФ, прокуратура, управление образования, ОМВД и т.д).

Обращения граждан рассматриваются комиссионно, с выездом на место, с привлечением представителей ТОС, депутатов Советов сельских поселений.
В третьем квартале 2016 года, общим отделом администрации муниципального образования Выселковский район разработаны методические рекомендации по работе с обращениями граждан. Был проведен семинар с начальниками общих отделов администраций сельских поселений Выселковского района, ответственными за работу с обращениями граждан, на которым были даны рекомендации по работе с обращениями граждан.

В селе Заря Березанского сельского поселения. В сентябре 2016 года был введен в эксплуатацию новый газопровод высокого и низкого давления.

МУП «Аварийно спасательный отряд» оказана помощь в спиле аварийного дерева расположенного во частного домовладения по улице Дворцовой Выселковского сельского поселения. Так же остается на контроле вопрос о строительстве газопровода высокого и низкого давления по улице Пионерской станицы Новобейсугской. В настоящее время следственным отделом по Выселковскому району СУ СК России возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «ИижДорСтрой» по признакам преступления, предусмотренных частью 3 статьи 159 УК РФ ( о не предоставлении документации по распределительному газопроводу высокого давления, ШГРП и распределительному газопроводу низкого давления от ШГРП до ж.д.№37 по ул.Калинина и ж.д. №47 по ул.Пионерской). Дальнейшие работы по проведению проектно-изыскательным работам по данному объекту будут продолжены только после решения суда.
Специалистами администрации муниципального образования Выселковский район  в декабре 2016 года, оказана методическая помощь           4 сельским поселениям, в том числе в части рассмотрения обращений граждан. Данная работа продолжится в первом квартале 2017 года.
Так же в первом квартале 2017 года на территории всех сельских поселений Выселковского района пройдут сходы граждан, на которых жители смогут задать интересующие их вопросы.
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