Пояснительная записка
к мониторингу социально-экономического развития  

малого и среднего предпринимательства 

муниципального образования Выселковский район за 2016 год
На 1 января 2017 года на территории муниципального образования Выселковский район зарегистрировано 2290 субъектов малого и среднего бизнеса, что составляет 102,6% к 2016 года. 

Количество предприятий увеличилось на 1 единицу по сравнению с соответствующим периодом 2016 года, количество предпринимателей – на 57 субъектов. 

Из общего количества субъектов - 151 юридическое лицо, в том числе 3 средних предприятий, и  2139 индивидуальных предпринимателей.  Наибольший удельный вес в общем количестве субъектов малого бизнеса занимают отрасли «Розничная и оптовая торговля» - 43% и «Сельское хозяйство» - 25%.  
Численность населения, занятого в малом и среднем предпринимательстве  составила на 1 января 2017 года 4846 человека или 101,6% к 2016 году. Доля занятого населения в малом и среднем бизнесе от численности населения, занятого в экономике муниципального образования Выселковский район составляет 17,3%.

Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства района за 2016 год составил 8,3 млрд. руб., что на 5,3% выше 2016 года, рост объемов обеспечили организации и предприниматели, занимающиеся оптовой и розничной торговлей, строительством, гостиничным и ресторанным бизнесом, сельским хозяйством, сдающие имущество в аренду, за 2016 год открылись – 19 новых объектов, что в среднем увеличило оборот предпринимателей на 14 млн. руб. ежемесячно.
Субъекты малого и среднего бизнеса обеспечивают 30,5% оборота всех хозяйствующих субъектов района и формируют до 80% оборота розничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения и свыше 90% рабочих мест этих отраслей. 

В рамках информационно-консультационной работы за 2016 год проведены 46  мероприятия, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства: 4 конференции, 19 «круглых столов» и 8 совещания по проблемам предпринимательства, 9 семинаров, 3 «Дня открытых дверей»  для предпринимателей и 3 выставки-ярмарки, в средствах массовой информации размещены 47 газетных публикаций информационного содержания и 50 материалов на официальном сайте и инвестиционном портале муниципального образования Выселковский район в сети Интернет. 
Для обеспечения практического взаимодействия органов местного самоуправления и субъектов малого и среднего бизнеса муниципального образования Выселковский район, консолидации их интересов для выработки предложений по основным направлениям развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования и участия в реализации экономической политики территории создан Совет по предпринимательству муниципального образования Выселковский район, который является постоянно действующим совещательным органом. За 2016 год проведены 4 Совета в соответствии с графиком проведения.
В отчетном периоде поступило 299 обращений граждан по вопросам открытия и ведения предпринимательской деятельности, из них 158 обращения по «горячей линии» и 141 устных обращений. Основные вопросы обращений это – условия получения финансовой поддержки и услуг гарантийного фонда и фонда микрофинансирования.
По подпрограмме "Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Выселковский район на 2015 - 2018 годы муниципальной программы муниципального образования Выселковский район "Экономическое развитие и инновационная экономика" на мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства в 2016 год было утверждено и освоено 161000 рублей за счет средств районного бюджета и 1577000 рублей за счет средств краевого бюджета.
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