Протокол № 2

Заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования Выселковский район

11.12.2019 г.

                                                                         
                           ст. Выселки

Присутствовали:

Фирстков С.И. – глава муниципального образования Выселковский район, руководитель рабочей группы; 

Коробова Т.П. – заместитель главы муниципального образования Выселковский район, заместитель руководителя рабочей группы; 

Филь Н.В. – начальник отдела экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район, секретарь рабочей группы;

Ураева А.П. – начальник управления образования администрации муниципального образования Выселковский район;

Пантюхина Н.М. – начальник отдела развития  межхозяйственных отношений в АПК администрации муниципального образования Выселковский  район;

Хлыстун А.В. – начальник отдела развития потребительской сферы и ценообразования администрации муниципального образования Выселковский район;

Гущина Н.В.- общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском  крае в муниципальном образовании Выселковский район.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Рассмотрение и анализ результатов мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг  муниципального образования Выселковский район.

 СЛУШАЛИ:

1.Информацию о результатах мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг муниципального образования Выселковский район- начальника отдела экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район - Н.В.Филь.

РЕШИЛИ:


Принять к сведению результаты мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг муниципального образования Выселковский район, содействовать развитию конкуренции на приоритетных и социально-значимых рынках  муниципального образования Выселковский район. Включить данные мониторинга в отчет о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг муниципального образования Выселковский район за 2019 год.   

Руководитель рабочей группы                                                                                С.И.Фирстков   

Секретарь                                                                                                                   Н.В.Филь 
