СООБЩЕНИЕ
о проведении общего собрания участников  долевой собственности 

В соответствии со ст. 13, 14 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Бузиновского сельского поселения Выселковского района извещает участников долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:05:0701000:89, расположенного по адресу: Россия, Краснодарский край, Выселковский район в границах Бузиновского сельского поселения, что 22 июля 2016 года в 11 часов 00 минут в здании МБУК «Бузиновского СДК», расположенного по адресу: 353137, Краснодарский край, Выселковский район, ст. Бузиновская, ул. Октябрьская, д. 38, состоится общее собрание участников долевой собственности на указанный земельный участок, со следующей повесткой дня собрания:

1. Утверждение проекта межевания земельных участков.

2. Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.

3. Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.

4. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенностей действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.


       Начало регистрации участников собрания состоится в 10 часов 00 минут. Регистрация лиц, имеющих право на участие в собрании, осуществляется по адресу места проведения собрания. Для регистрации лицам, которые имеют право принимать участие в собрании, при себе необходимо иметь:

- участнику долевой собственности – документ удостоверяющий личность и документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю;

- представителю участника долевой собственности по доверенности - документ удостоверяющий личность, доверенность на голосование и документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю;

- наследнику участника долевой собственности паспорт, свидетельство о праве на наследство и документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю.


Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (фамилия, имя, отчество, пол, дата и место рождения, место жительства, паспортные данные). Доверенность на голосование должна быть удостоверена нотариально либо заверена уполномоченным должностным лицом органа местного самоуправления поселения или городского округа по месту расположения земельного участка, находящегося в долевой собственности.


Заказчиком кадастровых работ является Фатеев Эдуард Николаевич, действующий по доверенности от участников долевой собственности (Краснодарский край, ст-ца Выселки, ул. Красная Поляна, д. №1/9, контактный телефон 8-918- 9778398).    

           Работы по подготовке проекта межевания выполнены кадастровым инженером Ковалевой Светланой Михайловной, работающей в составе юридического лица ООО «ГеоКом» (Краснодарский край, Выселковский район, ст. Выселки, ул.Лунева, №29«а»; geokom2305@mail.ru; номер квалификационного аттестата 23-12-933; контактный телефон 8 (86157) 74-7-53).


Исходным земельным участком является земельный участок с кадастровым номером 23:05:0701000:89, расположенный по адресу: Россия, Краснодарский край, Выселковский район в границах Бузиновского сельского поселения.
            С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в течение 30 дней с 17.06.2016 г. по 18.07.2016 г. по  адресу: Краснодарский край, Выселковский район, ст. Выселки, ул.Лунева, №29«а», с 08.00 до 16.00 , перерыв с 12.00 до 13.00 часов.

По всем вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников общей долевой собственности можно ознакомиться в течение 30 дней с 17.06.2016 г. по 18.07.2016 г. по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, ст-ца Выселки, ул. Лунева, д. 57 (здание МФЦ, 1 этаж, кабинет № 4, Фатеев Э.Н., контактный тел. 8-918-9778398.
Вручение или направление заинтересованными лицами предложений о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним возможно в течение 30 дней с 17.06.2016 г. по 18.07.2016 г. по  адресу: Краснодарский край, Выселковский район, ст. Выселки, ул.Лунева, №29«а».
