Комиссия по безопасности дорожного движения администрации муниципального образования Выселковский район  информирует 

На территории Выселковского района проведены профилактические  мероприятия, направленные на повышение уровня безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах и улично-дорожной сети населенных пунктов.

          В целях снижения аварийности на территории Выселковского района в период праздничных дней сотрудники  ОГИБДД отдела МВД России по Выселковскому району совместно с СР ДЦС ГИБДД ОР (г. Краснодара) ГУ МВД России по Краснодарскому краю в период с 1 по 10 марта работали в усиленном режиме. Проводились рейдовые мероприятия,  с применением сплошной проверки транспорта, по пресечению нарушений водителями Правил дорожного движения, управление транспортным средством в состоянии опьянения, лишенным права управления либо не имеющим права управления, нарушение ПДД пешеходами, выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, а так же нарушение правил перевозки пассажиров, в том числе детей пассажиров. За время проведения мероприятий ОГИБДД выявлены 48 правонарушений Правил дорожного движения жителями нашего района.
          Уважаемые участники дорожного движения соблюдайте Правила дорожного движения, не совершайте  резких и неоправданных маневров, не управляйте транспортным средством в состоянии опьянения, перевозите детей до 12 летнего возраста в детских удерживающих устройствах в соответствии с ростом и вестом вашего ребенка, а также пристегивайтесь ремнями безопасности.

Уважаемые жители и гости нашего района, не оставайтесь равнодушными к проблеме нарушений ПДД, от этого зависит безопасность вас и ваших близких на дорогах района. Если вам известно о фактах управления транспортным средством в состоянии опьянения или нахождение водителя в неадекватном состоянии, сообщите по телефону 02, дежурная часть ОМВД России по Выселковскому району - 8(86157) 72-3-58, телефон доверия ГУ МВД России по Краснодарскому краю - 8 (861) 2245848.

ОГИБДД по Выселковскому району
