УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ, РЕАЛИЗУЮЩИХ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ!
В целях стабилизации цен на продукты питания и гарантированного обеспечения населения Краснодарского края социально значимыми продуктами питания на потребительском рынке, рекомендовано сельскохозяйственным товаропроизводителям, предприятиям перерабатывающей промышленности и предприятиям розничной торговли на территории края устанавливать цены производителя, отпускные цены и розничные цены на социально значимое продовольственное сырье и продукты питания не выше указанных в распоряжении главы администрации (губернатора) Краснодарского края  от 17.10.2007 г. № 900–р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае».

 Органам местного самоуправления рекомендовано создать условия для бесперебойного обеспечения населения социально значимыми продуктами питания, принять меры к расширению ассортимента и увеличению объемов поставок на продовольственные рынки продуктов питания, реализуемых по умеренным ценам.

Главам местных администраций рекомендовано также установить телефоны "горячей линии" для получения оперативной информации о превышении допустимого уровня цен на подведомственной территории, организовать постоянный мониторинг цен на социально значимые продукты питания, а к организациям и предпринимателям, не придерживающимся ценовых рекомендаций, привлекать повышенное внимание налоговых, пожарных и иных надзорных и контрольных органов.
          Согласно вышеуказанному распоряжению к социально значимым продуктам питания с торговой наценкой не выше 10 процентов относятся:
1.Куры замороженные (кроме куриных окорочков) (не менее одного наименования);

2.Масло подсолнечное рафинированное дезодорированное фасованное (не менее одного наименования);

3.Молоко питьевое 2,5% жирности в полиэтиленовом пакете;

4.Кефир 2,5% жирности в полиэтиленовом пакете;

5.Сметана весовая и фасованная в полиэтиленовом пакете 20% жирности;

6.Творог обезжиренный весовой и фасованный;

7.Яйца куриные 1-й и 2-й категории (не менее одного наименования);

8.Сахар-песок (не менее одного наименования);

9.Соль поваренная пищевая (не менее одного наименования);

10.Мука пшеничная высший сорт (не менее одного наименования);

11.Хлеб формовой из муки 1 сорта;

12.Рис шлифованный (не менее одного наименования);

13.Крупа гречневая-ядрица (не менее одного наименования).
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