Программа добровольного страхования жилых помещений населения Краснодарского края
На территории муниципального образования Выселковский район  продолжается работа по реализации единой системы добровольного страхования жилых помещений населения Краснодарского края, инициаторами которой стали администрация Краснодарского края и Фонд развития жилищного страхования Краснодарского края (ФРЖС КК).                                         

Ранее, в публикациях, мы уже информировали об условиях страхования, напомним об основных аспектах программы. Застраховать можно квартиру, жилой дом, часть жилого дома или комнату в квартире, частном доме. При этом страхование распространяется на конструктивные элементы (стены, перегородки, перекрытия и т.д.), элементы отделки (внутренней и внешней), а также инженерное оборудование и элементы внутренних коммуникаций.

К страховым случаям относятся: пожар и действия пожарных по тушению пожара, аварии систем отопления, водопровода, канализации, внутреннего водостока; взрыв по любой причине (кроме терактов), стихийные бедствия.    

Размер страховой суммы может составлять на выбор страхователя 500 тыс. рублей  или 1 млн. рублей. Годовая стоимость договора страхования для владельцев квартир будет составлять, соответственно, от 900 рублей до 1800 рублей. Для собственников домовладений от 1350 рублей до 2700 рублей.  Финансирование из бюджета данной программы позволило снизить стоимость договора страхования для населения вдвое по сравнению со среднерыночной.

Стать участником программы можно обратившись в страховую компанию, работающую по данной программе на территории муниципального образования Выселковский район – это страховая компания   «Росгосстрах» или оплатить страховой взнос по квитанции, которая придет к вам по почте. Если вы оплачиваете квитанцию – это означает, что приняли участие в программе. 

При  наступлении страхового случая необходимо в течении пяти  рабочих дней обратиться в страховую компанию, подать письменное заявление о выплате страхового возмещения, предоставив необходимые документы.   

Гарантом по возмещению части ущерба при повреждении или уничтожении  жилого помещения выступает ФРЖС КК, который является получателем субсидий администрация Краснодарского края на эти цели. При признании факта наступления страхового случая ФРСЖС КК выплачивает компенсацию страхователю в размере 30 % от суммы страхового возмещения, а 70 % выплачивает страховая компания. 
В настоящее время по данной программе жителями Выселковского района заключено 340 договоров страхования жилых помещений, из них 107 договоров страхования квартир и 233 договора страхования частных домовладений.

   Каждый человек стремится сохранить за собой право собственности на жилое имущество, полученное им в результате трудовой деятельности. Если человек по-настоящему заботится о своем будущем и будущем своих близких, он обязательно воспользуется подходящей именно ему программой страхования для того, чтобы свести возможные финансовые риски к минимуму и уверенно смотреть в завтрашний день. 


Ознакомиться с основными аспектами программы страхования жилья можно на сайте ФРЖС КК - http:// frgskk.ru/, по телефону горячей линии 8(988)247-58-08, на сайте администрации муниципального образования Выселковский район - http://viselki.net/, в отделе экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования  Выселковский район (каб.18), тел.факс 8(876157)73-5-02, 73-8-75.  
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