Информация
о проведенной работе по созданию условий для беспрепятственного     доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры,
по состоянию на 30.07.2015г.

1. Управлением социальной защиты населения в Выселковском районе на основании приказа министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 6 ноября 2012 года № 529 «О проведении мониторинга доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения» сформирован реестр приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности и других маломобильных групп населения в Выселковском районе на 2015 год, в котором  значится 268 объектов (100%). Реестр утвержден главой муниципального образования Выселковский район, согласован с общественными организациями инвалидов и размещен на сайте муниципального образования Выселковский район.
В 1 полугодии 2015 года проведен мониторинг 66 объектов (25 %),  из числа обследованных объектов доступными признаны 27 (10%). 

2. В текущем году введено в эксплуатацию 11 объектов социальной инфраструктуры в Выселковском сельском поселении муниципального образования Выселковский район. 
На основании отчетов отправляемых специалистом УСЗН в министерство социального развития и семейной политики Краснодарского края сельские поселения Выселковского района ежеквартально предоставляют информацию об объектах, введенных в эксплуатацию. 
По состоянию на 30.07.2015 год, по информации глав сельских поселений района (за исключением Выселковского с/пос.), социальные объекты в эксплуатацию не вводились. 

3. За 1 полугодие 2015 года согласовано 11 заданий на проектирование, в том числе объектов строительства – 10, реконструкции – 1.  Возвращений без согласования заданий на проектирование нет. 

4. За отчетный период должностными лицами управления, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, составлено и направлено на рассмотрение в мировой суд   6 протоколов  об административных правонарушениях:
- 5 протоколов по статье 9.13. за уклонение от исполнения требований доступности для инвалидов объектов инженерной, транспортной и социальной инфраструктур; 
- 1 протокол по статье 5.43. за нарушение требований законодательства, предусматривающих выделение на автомобильных стоянках (остановках) мест для специальных автотранспортных средств инвалидов МБУЗ ЦРБ Выселковского района.
5. На отчетный период в муниципальном образовании Выселковский район  действуют следующие  программы (планы):
- муниципальная программа Выселковского района «Социальная поддержка граждан» на 2015-2017 годы от 20.10.2014 № 972,  объем средств, запланированных на реализацию программы  180 тыс. руб. (установка поручней на пандусе при входе в здание администрации Выселковский район в 2017 г. – 20 т.р.; обустройство здания медико-социальной экспертизы в соответствии с нормативными требованиями в 2015 году – 40 т.р.; установка подъемного устройства в стоматологии МБУЗ ЦРБ в 2015 г. – 120 т.р.);
- муниципальная программа Выселковского сельского поселения "Улучшение социальных условий жизни отдельных категорий граждан Выселковского сельского поселения Выселковского района" на 2015 г. От 28.10.2014 года № 504, объем средств, запланированных на реализацию программы  30 тыс. руб. (устранение порога при входе в здание администрации Выселковского сельского поселения) ;
- план мероприятий по организации безбарьерной среды жизнедеятельности  инвалидов на территории Выселковского сельского поселения на 2017-2022 годы. Данный план не может быть принят к рассмотрению, т.к. не произведен расчет потребности финансовых средств на приведение тротуаров в соответствии с нормативными требованиями.
- муниципальная программа Березанского сельского поселения Выселковского района "Доступная среда" на 2015 - 2017 г. от 24.10.2014 г. № 162 (запланировано в 2015 году – 30 т.р; в 2016 – 35 т.р; в 2017  - 35 т.р.);
- муниципальная программа "Благоустройство приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района" на 2015-2017 г. от 26.11.2014 № 95 (на 2016 год запланировано 25 т.р, на 2017 год – 60 т.р.);
- план по благоустройству приоритетных объектов в сферах жизнедеятельности инвалидов по Газырскому сельскому поселению на 2015-2018 годы (запланировано на 2015 год – 250 т.р.; на 2016 год – 50 т.р.; на 2018 год – 100 т.р)
- план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов по Бейсугскому сельскому поселению Выселковского района на 2015-2018 (запланированно на 2017 год – 27 т.р.);
- целевая программа "Обеспечение доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры на территории Бузиновского сельского поселения Выселковского района" на 2015-2017 годы от 26.12.2014 года № 38 (на 2015 год запланировано – 0 т.р.; на 2016 год – 5 т.р.; на 2017 – 5 т.р.);
- план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов по МБУЗ ЦРБ Выселковского района на 2015-2018 (в 2015 году на выполнение плана запланировано 143,5 т.р.);
- план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов по Крупскому сельскому поселению Выселковского района на 2015-2018 (запланировано в 2015 году – 60 т.р.; в 2016 – 200 т.р.; в 2018 – 150 т.р.);
- план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов по Новобейсугскому сельскому поселению Выселковского района на 2015 (на 2015 год запланировано 10 т.р.);
- план мероприятий по благоустройству приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов по Ирклиевскому сельскому поселению Выселковского района на 2015-2018 (запланировано на 2015 го – 2,7 т.р; на 2016 – 7,0 т.р; на 2018 – 10 т,р.);
- планы по благоустройству 16 приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов в помещениях дополнительных офисов ОАО «Сбербанк России» на 2014  - 2017 гг. 

5. Управлением социальной защиты населения в Выселковском районе проводится работа с главами сельских поселений, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций района, по информированию о необходимости обеспечения доступности объектов для инвалидов и маломобильных граждан.

   	6.   С целью повышения показателей доступности для инвалидов  зданий и услуг, предоставляемых УСЗН в Выселковском районе и подведомственными учреждениями, утверждена «дорожная карта» на 2015-2018 годы. Определены должностные лица по каждому учреждению, ответственные за организацию работы по доступности зданий и услуг. В «дорожную карту»  включены мероприятия по оснащению зданий необходимыми приспособлениями в соответствии с требованиями СП 59.13330.2012, произведен расчет потребности финансовых средств по поэтапному приведению объектов в соответствие с условиями обеспечения их доступности для инвалидов. Для тех объектов, которые невозможно сразу обеспечить для доступа инвалидов, определен Порядок предоставления услуг инвалидам  с учетом их нужд. 
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