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	                                                                           Главному специалисту сектора
                                                                           совершенствования отрасли 

                                                                           растениеводства и охраны    

                                                                           окружающей среды
                                                                           администрации муниципального                                                                                
                                                                                   образования Выселковский район
                                                                                                Е.В.Гуреевой
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
об оценке регулирующего воздействия

проекта  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги  «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы».
           Отделом экономического развития, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования Выселковский район как уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район рассмотрен поступивший 23 июля 2021года проект  постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги  «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы» (далее – Проект), направленный для подготовки настоящего Заключения сектором совершенствования отрасли растениеводства и охраны окружающей среды администрации муниципального образования Выселковский район (далее – Разработчик), и сообщает следующее.

В соответствии с пунктом 1.3. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Выселковский район, утверждённого постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 26 декабря 2013 года № 1292 (в редакции постановления администрации муниципального образования Выселковский район от 30 июля 2018 года № 803) (далее – Порядок), проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.
             Проект содержит положения, имеющие высокую степень регулирующего воздействия.

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта требования Порядка разработчиком соблюдены.

Проект направлен разработчиком для проведения оценки регулирующего воздействия повторно, после устранения замечаний, отраженных уполномоченным органом в отрицательном заключении от 24.06.2021г .
   Проведен анализ результатов исследований, проводимых регулирующим органом с учетом установления полноты рассмотрения регулирующим органом всех возможных вариантов правового регулирования выявленной проблемы, а также эффективности способов решения проблемы в сравнении с действующим на момент проведения процедуры оценки регулирующего воздействия правовым регулированием рассматриваемой сферы общественных отношений.
        Разработчиком предложен один вариант правового регулирования рассматриваемой сферы общественных отношений – принятие                                            постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы». 

         В качестве альтернативного варианта правового регулирования разработчиком рассмотрен только один вариант – непринятие                                              постановления администрации муниципального образования Выселковский район «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы». 

Проведено сравнение указанных вариантов правового регулирования. Выбор варианта правового регулирования сделан исходя из оценки возможности достижения заявленной цели регулирования и оценки рисков наступления неблагоприятных последствий.
Проведена оценка эффективности предложенного регулирующим органом варианта правового регулирования, основанного на сведениях, содержащихся в соответствующих разделах сводного отчёта, и установлено следующее: 

- проблема, на решение которой направлено правовое регулирование, регулирующим органом сформулирована точно;

    - определены потенциальные адресаты предлагаемого правового регулирования: юридические лица, либо их уполномоченные представители имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации либо в силу наделения их заявителями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, полномочиями выступать от имени заявителей при предоставлении муниципальной услуги;

общественные организации (объединения), основным направлением деятельности которых, в соответствии с их уставами является охрана окружающей среды, в том числе организация и проведение экологической экспертизы, и которые зарегистрированы в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;  
- количественная оценка потенциальных адресатов правового регулирования –не ограничено;

- цели предлагаемого правового регулирования направлены на решение выявленной проблемы;

- сроки достижения заявленных целей правового регулирования – с момента вступления в силу ( июль 2021г);
- необходимость в мониторинге достижения целей предлагаемого правового регулирования отсутствует;

- практическая реализуемость заявленных целей предлагаемого правового регулирования;

- дополнительные расходы и возможные доходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанных с введением предлагаемого правового регулирования, предполагаются в виде расходов на подготовку пакета документов для предоставления муниципальной услуги;

- дополнительные расходы и доходы местного бюджета (бюджета муниципального образования Выселковский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования не  предполагаются; 
-по мнению разработчика, риски введения предлагаемого правового регулирования и неблагоприятные последствия отсутствуют; при  непринятии  предлагаемого правового регулирования – отсутствуют. 
Выбор регулирующим органом варианта решения выявленной проблемы обусловлен тем, что выявленная проблема может быть решена исключительно посредством введения предлагаемого правового регулирования.

В соответствии с Порядком установлено следующее: 

1. Потенциальные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты правовым регулированием, являются:

Заявителями выступают общественные организации (объединения), основным направлением деятельности которых, в соответствии с их уставами является охрана окружающей среды, в том числе организация и проведение экологической экспертизы, и которые зарегистрированы в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
От имени юридических лиц заявления могут подавать лица, действующие в соответствии с законом, иными правовыми актами и учредительными документами без доверенности; представители в силу полномочий, основанных на доверенности. В предусмотренных законом случаях от имени юридического лица могут действовать его участники.
Количественная оценка потенциальных участников общественных отношений – не ограничено.

        Проблема, на решение которой направлено предлагаемое проектом правовое регулирование, заключается в том, что в действующем       Административном регламенте предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район  муниципальной услуги «Регистрация заявления о проведении общественной экологической экспертизы» определены стандарты, сроки и последовательность административных процедур (действий) предоставления администрацией муниципального образования Выселковский район муниципальной услуги по Регистрации заявления о проведении общественной экологической экспертизы.

В действующем Административном регламенте отсутствуют изменения, внесенные в Федеральный закон от 27.10.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», изменения, внесенные Законом Краснодарского края от 3 апреля 2020 г. N 4251-КЗ "О внесении изменения в статью 6.2 Закона Краснодарского края "Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края".
       Проектом постановления администрации муниципального образования Выселковский район предлагается утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация заявления о проведении общественной экологической экспертизы»  и признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования Выселковский район от 5 апреля 2019 года № 439 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы».
Предусмотренное проектом правовое регулирование иными правовыми, информационными или организационными средствами не представляется возможным.

 3. Цель предлагаемого правового регулирования соответствует принципам правового регулирования, установленным законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, и заключается в приведении  в соответствие с нормами действующего законодательства положений административного регламента предоставления муниципальной услуги по  Регистрации заявлений о проведении общественной экологической экспертизы. 
Результатом предоставления муниципальной услуги является:

     уведомление администрации муниципального образования Выселковский район о регистрации заявления о проведении общественной экологической экспертизы;
уведомление администрации муниципального образования Выселковский район об отказе в регистрации заявления о проведении общественной экологической экспертизы.
.

          Срок предоставления муниципальной услуги: Срок предоставления муниципальной услуги (получения итоговых документов) не должен превышать 7 календарных дней со дня получения заявления и необходимых для предоставления муниципальной услуги документов, органом, предоставляющим муниципальную услугу.

         Цель правового регулирования соответствует принципам правового регулирования, установленным действующим законодательством Российской Федерации и Краснодарского края.
          4. Проект предусматривает положения, которые устанавливают права и обязанности для потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования:
«Подраздел 2.6. Исчерпывающий перечень документов, 

необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги и услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной

 услуги, подлежащих представлению заявителем, способы их получения заявителем, в том числе в электронной форме, 

порядок их представления

2.6.1. Основанием для предоставления муниципальной услуги является подача заявления о предоставлении муниципальной услуги (далее - заявление), оформленного согласно приложению № 1 к настоящему регламенту. Образец заполнения заявления приведен в приложении № 2 к настоящему регламенту.

К заявлению прилагаются:

1) заверенная нотариально копия устава общественной организации (объединения);

2) документы, подтверждающие полномочия действовать от имени заявителя.

2.6.2. Документы и информация, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе, так как они подлежат представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия:

     выписка из Единого государственного реестра юридических лиц.»
Изменение содержания и порядка реализации полномочий администрации муниципального образо​вания Выселковский район в отношениях с потенциальными адресатами не предусмотрено - в пределах штатной численности сотрудников, согласно утвержденному административному регламенту. 
           5. Риски не достижения целей правового регулирования, а также возможные негативные последствия от введения правового регулирования для экономического развития муниципального образования Выселковский район отсутствуют.

           6. Расходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, понесенные от регулирующего воздействия предлагаемого проектом нормативного правового акта, относятся к информационным издержкам, предполагаются в виде затрат на написание любого документа низкого уровня сложности (менее 5 стр. печатного текста), подачу пакета документов в уполномоченный орган в соответствии с требованиями проекта муниципального нормативного правового акта) и составляют 113,29 руб. на одного заявителя.

         В соответствии с Методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от                 22 сентября 2015 года № 669:

          информационные издержки регулирования включают в себя затраты на сбор, подготовку и представление органам публичной власти информации (документов, сведений) в соответствии с требованиями акта, проекта акта, в том числе затраты на поддержание готовности представить необходимую информацию по запросу со стороны органов власти или их уполномоченных представителей.

          Расчет информационных издержек произведен с использованием калькулятора расчета стандартных издержек (regulation.gov.ru):

          название требования: представление пакета документов, предусмотренного проектом;

          тип требования: представление информации (документов);

          раздел требования: информационное;

          тип информационного элемента: внутренние документы для хранения/передачи органам власти;

          масштаб: субъекты регулирования – 1;

          частота предоставления: 1 пакет документов 1 раз;

          действия: написание заявление о предоставлении муниципальной услуги по  установленной форме, подготовка пакета документов для получения услуги: 0,5 чел./час; 

          среднемесячная заработная плата на одного работника по Выселковскому району– 38065,6 руб.;

          средняя стоимость часа работы: 226,58 руб. (38065,6 руб./21 рабочий день/8 час.);

          общая стоимость требования: 113,29 руб. (226,58 руб./час x 0,5 чел./час) на 1-го заявителя.
           Необоснованные расходы, связанные с регулирующим воздействием проекта, отсутствуют. 

Расходы бюджета муниципального образования Выселковский район, понесённые от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
Доходы бюджета муниципального образования Выселковский район, полученные от регулирующего воздействия предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
           7.В соответствии с Порядком уполномоченный орган провел    публичные консультации по проекту в период с 03.06.2021 г. по 17.06.2021 г.
            8.  Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном интернет-портале администрации муниципального образования Выселковский район (http://viselki.net).
Также данный проект был направлен на рассмотрение в адрес Выселковской торгово-промышленной палаты, общественному представителю уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район.
              9.В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту муниципального нормативного правового акта от участников публичных консультаций и от Выселковской торгово-промышленной палаты, общественного представителя уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Выселковский район не поступило. 
10. По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы об отсутствии в представленном проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные административные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, оказывающих негативное влияние на отрасли экономики муниципального образования Выселковский район, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также необоснованных расходов бюджета муниципального образования Выселковский район, и о возможности его дальнейшего согласования.  
Первый заместитель главы

муниципального образования

Выселковский район                                                                             Т.П.Коробова
26.07.2021 г.

Юрова Т.Н. 73502


