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Информация о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №2 имени И. И. Тарасенко станицы Выселки муниципального образования Выселковский район за 2022 год
         В соответствии с планом работы на 2022 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №2 имени И. И. Тарасенко станицы Выселки муниципального образования Выселковский район за 2022 год.
          Проверка показала, что в соответствии с Уставом учреждение осуществляет основные виды деятельности: реализация программ начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования; реализация дополнительных общеобразовательных программ.

   В соответствии с требованиями статьи 32 Федерального Закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее – Федеральный закон № 7-ФЗ) сведения об учреждении публикуются в открытом доступе в единой информационной системе (далее – ЕИС) в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «https://bus.gov.ru/» и официальном сайте учреждения «http://school2-viselki.ru». 
    При этом, в нарушение п. 3.3 статьи 32 Федеральный закон № 7-ФЗ не в полной мере обеспечена открытость и доступность информации о деятельности учреждения на сайте https://bus.gov.ru/:

- отсутствует актуальная редакция Устава (при утвержденном Уставе от 28.07.2021 г. на сайте вывешен документ, датированный 06.07.2015 г.);

- решение учредителя о создании муниципального учреждения. 

 Нарушение устранено во время проверки, вышеуказанные документы размещены 18.08.2023 г. 

          В проверяемом периоде учреждению утверждено муниципальное задание по предоставлению физическим лицам четырех муниципальных услуг: «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования», «Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ».

         Наименование муниципальных услуг включено в ведомственный  перечень муниципальных услуг и работ,  оказываемых муниципальными образовательными учреждениями муниципального образования Выселковский район.

        Количественные показатели по муниципальным услугам учреждением выполнены. Фактическая численность учащихся школы подтверждена записями в классных журналах учета посещаемости учеников школы.
         При этом следует отметить, что в отчете об исполнении муниципального задания в п. 3.2 каждого раздела некорректно заполнены графа 12 «допустимое (возможное) отклонение», единица измерения по ОКЕИ (наименование, чел.).
         Перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в проверяемом периоде   проведена инвентаризация имущества и финансовых обязательств.   Нарушения в ходе проведения инвентаризации не установлены, данные инвентаризационных описей соответствуют данным бухгалтерского учета.

        Полнота представленной годовой бухгалтерской отчетности соответствует требованиям Инструкции №33н. 

        Вместе с тем, проверкой установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности Учреждения. В проверяемом периоде Учредителем (Управлением образования) не осуществлялся контроль над исполнением муниципального задания. 
        В нарушение п. 12 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 31 августа 2018 г. N 186н "О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного муниципального) учреждения", п. 7 Приказа Управления образования от 13.01.2020 г. № 77 «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных организаций, подведомственных Управлению образования администрации МО Выселковский район» в плане ФХД не указана расшифровка по разделу «доходы» в сумме (-1 руб.), которые являются платежом по налогу на прибыль от сдачи металлолома, макулатуры, стеклотары (п/п №2804 от 01.02.2022 г. -0,5 руб., п/п № 2805 от 01.02.2022 г. – 0,5 руб.).
В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ, пунктами 10, пунктами 10, 318 Инструкции №157н в Журнале операций №8 выявлена несвоевременная регистрация объектов основных средств на сумму 249022,6 рублей в связи с несвоевременным предоставлением документов в бухгалтерию. 
          Выявлены неэффективные расходы бюджетных средств в сумме 15933,75 руб., оплаченные за стоянку неэксплуатируемого автобуса (9 мес., ввиду отсутствия водителя) и оплата транспортного налога по неэксплуатируемому автобусу.
         Установлены факты неэффективного использования средств субсидии в сумме 31,2 тыс. руб. на оплату штрафов и пени.
         В нарушение требований части 5.3 статьи 3 Федерального закона №223-ФЗ, в семи договорах, заключенных заказчиком с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 908747,37 рублей, срок оплаты поставленного товара, выполненной работы (оказанной услуги) установлен неправомерно и (или) сверхдопустимого максимального значения
        Установлены также и другие нарушения.
        По итогам данной проверки директору МАОУ СОШ № 2 Кравченко С. А.  направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для принятия мер реагирования и устранения недостатков в работе.
