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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая  муниципального образования Выселковский район» за 2018 год.
В соответствии с планом  работы на 2019 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая  муниципального образования Выселковский район» за 2018 год.
Проверка показала, что в 2018 году учреждение,  в соответствии с Уставом, осуществляло основной вид деятельности - библиотечную деятельность, осуществляя государственную политику в области библиотечного дела на принципе создания условий для всеобщей доступности информации и культурных ценностей, собираемых и предоставляемых в пользование общедоступными муниципальными библиотеками, сохранение единого информационного, методического и координационного центра по оказанию библиотечных услуг населению.
      Сведения об учреждении и его деятельности публикуются в открытом доступе в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «www.bus.gov.ru».
Учреждение осуществляло свою деятельность на основании бюджетной сметы, устанавливающей,  в соответствии с классификацией расходов бюджетов, лимиты бюджетных обязательств казенного учреждения.

 При проверке правильности составления бюджетной сметы учреждения исследовались, полученные учреждением от главного распорядителя бюджетных средств , справок-уведомлений о лимитах бюджетных обязательств на 2018 годи плановый период 2019-2020 годов.

Согласно Порядка составления , утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений подведомственных отделу культуры администрации муниципального образования Выселковский район( утвержденного приказом  отдела культуры администрации муниципального образования Выселковский район № 18-П от 17.02.2015г.), смета составлена на основании доведенных до учреждения, в установленном порядке, лимитов бюджетных обязательств по расходам бюджета на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению функций учреждения на 2018 финансовый год. Учреждением к проверке представлены бюджетные сметы, составленные на 1 число каждого квартала , с предоставлением расшифровки, изменениями в бюджетную смету, и аналитическими таблицами к изменениям. 

Первоначально расходы по смете  запланированы в сумме 1085800,0 рублей, уточнены по состоянию на 31.12.2018г. в сумме 1371500,00 рублей.
Увеличение расходов по смете по состоянию на 01.01.2019 года по сравнению с первоначально утвержденной сметой на 285700,00 рублей или на 26,3%, что обусловлено повышением заработной платы работников на 20,0% с 01.01.2018г.( постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 09.10.2017 года № 765 « О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые  системы оплаты труда», приобретение учебников для пополнения библиотечного фонда на сумму 47386,36 рублей.

Проверка полноты, своевременности и правильности отражения , совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете  и бюджетной отчетности проведена по данным бюджетной отчетности, использование бюджетных средств, в проверяемом периоде , производилось в соответствии с кодами КОСГУ по каждому виду расходов.

Согласно смете расходы Учреждения утверждены всего в сумме 1371500,00 рублей. Исполнено плановых назначений по расходам всего в сумме 1370835,22 рублей или   99,95  %от утвержденных плановых назначений.

По результатам финансового 2018 года лимиты бюджетных обязательств по расходам  освоены на  99,95 %.
В ходе изучения первичных учетных документов, выборочной проверкой установлено, что расходы и доходы в проверяемом периоде соответствовали  целям , предусмотренным Уставом учреждения. Расходов, не связанных с деятельностью Учреждения, предусмотренной Уставом, не установлено. Деятельность МКУК «МБ МО Выселковский район » соответствует учредительным документам.

   Учреждению рекомендовано  регулярно обновлять информацию на официальном  сайте Учреждения  mbmo.viselkov.kultura23.ru в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет».

     По итогам   проверки директору  МКУК «Межпоселенческая библиотека муниципального образования Выселковский район» Т.М. Чехлатой направлено представление Контрольно-счетной палаты. 
