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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа №13 имени Героя Российской Федерации М.С.Дангириева поселка Гражданского  муниципального образования Выселковский район за 2017 год.
В соответствии с планом  работы на 2018 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная  школа №13 имени Героя Российской Федерации М.С.Дангириева поселка Гражданского  муниципального образования Выселковский район  за 2017 год.
Проверка показала, что в 2017 году учреждение  в соответствии с Уставом осуществляло основные виды деятельности: - реализация гарантированного гражданам Российской Федерации права на получение общедоступного бесплатного    начального общего образования, общедоступного бесплатного основного общего и общедоступного бесплатного среднего образования общего образования, направленного на всестороннее развитие личности ребенка с учетом возрастных и индивидуальных возможностей и способностей, особенностей физического и психического развития, обучение и воспитание в интересах человека,  семьи, общества и государства, создание благоприятных условий для разностороннего развития личности;

- реализация дополнительных общеразвивающих  программ согласно  лицензии об образовательной деятельности.

Сведения об учреждении и его деятельности публикуются в открытом доступе в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «www.bus.gov.ru».
     Учреждению было утверждено муниципальное задание по предоставлению физическим лицам  муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования»   на 2017 год. Наименование муниципальной  услуги включено в  Перечень муниципальных услуг (работ),  оказываемых муниципальными учреждениями муниципального образования Выселковский район, в которых размещается муниципальное задание (заказ), утвержденный Постановлением администрации муниципального образования Выселковский район от 11февраля 2015 года № 178  (приказ УО МО Выселковский район от 21.10.2015г. №1476).

 Образовательные услуги оказывались в учреждении бесплатно. Тарифы на оказание платных образовательных услуг в проверяемом периоде в учреждении не утверждались. 

Натуральные показатели по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования»     за 2017 год выполнены учреждением на 96,0%: объем муниципальной услуги в натуральном выражении к концу года уменьшился на 8 человек (или 4,0%), а в стоимостном выражении  уменьшился  на 282210,16 рублей (или 2,1 %), однако   расход бюджетных средств на одного обучающегося  по состоянию на 29 декабря 2017 года в сравнении с 1 января 2017 года увеличился на 1283,80 руб. или на 2,0 % . 
В 2017 году учреждению перечислено субсидий на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания    на общую сумму   13295389,74 рублей. Суммы перечисленных Учредителем субсидий и сроки их предоставления  соответствуют утвержденным Графикам перечисления субсидий в приложениях  к заключенным с Учредителем (Управлением образования) Соглашениям № 12 и № 32 от 09 января 2017 года.
План финансово-хозяйственной деятельности учреждения  на 2017 год сформирован в соответствии с Требованиями к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения № 81н, и   Порядком составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных организаций №1817.
В 2017 году  учреждению фактически поступило бюджетных средств и средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в общей сумме 14834690,01 рублей. Фактические выплаты учреждения из всех источников в 2017 году составили 14805253,47 рубля. Основную долю расходов учреждения составляют расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда  – 64,0%,  расходы  на оплату работ, услуг составили 17,4%, на приобретение нефинансовых активов – 15,7%, прочие расходы – 2,9%.
Целевые субсидии исполнены в размере 100,0% от запланированной планом ФХД суммы  и составили в проверяемом периоде 535568,73 рублей. Выборочной проверкой целевого расходования средств субсидий на иные цели нарушений не установлено.
      В 2017 году  учреждению переданы полномочия по исполнению публичных обязательств перед физическими лицами в общей сумме 176628,16 рублей  (меры социальной поддержки педагогическим работникам Школы (в том числе вышедшим на пенсию)  в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения ).

      Перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в проверяемом периоде   проведена инвентаризация имущества и финансовых обязательств.   Нарушения в ходе проведения инвентаризации не установлены, данные инвентаризационных описей соответствуют данным бухгалтерского учета.

      Вместе с тем, в ходе проверки установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  МБДОУ СОШ  №13 п. Гражданский.
   Так, дальнейшего совершенствования требует процесс разработки муниципального задания и планирования финансовых ресурсов, обеспечивающих деятельность учреждения. В   муниципальном задании учреждения отсутствуют показатели, характеризующие качество муниципальной услуги. 
.  В  нарушение пункта 4.6  Положения об управлении муниципальным имуществом, 9 объектов основных средств на балансе Учреждения не числятся, ввиду отсутствия стоимостного выражения.
   Установлено двойное отражение имущества в реестре муниципальной собственности кабинета биологии в сумме 480974,0 рубля,  

   В нарушение пункта 4.5  Положения о порядке управления и распоряжением имуществом,  на балансе учреждения  в составе основных средств числится комплект мебели для начальных классов стоимостью 99900,00 рублей, однако данное имущество отсутствует в реестре муниципальной собственности.

       На балансе Учреждения находится трактор «Беларусь МТЗ-80», стоимостью 272860,50 рублей. Данное транспортное средство не участвует в учебном  процессе, находится в неисправном состоянии, однако не принято никаких мер для снятия с баланса учреждения данного имущества. 

  Установлены также и другие нарушения.
 По итогам  данной проверки директору  МБОУ СОШ №13 В.В.Разумей направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для устранения недостатков в работе.
