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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская музыкальная школа станицы Березанской муниципального образования Выселковский район за 2017 год.
В соответствии с планом  работы на 2018 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская музыкальная школа станицы Березанской муниципального образования Выселковский район за 2017 год.     
 Проверка показала, что в 2017 году в соответствии с  пунктом 2.6. Устава  учреждение реализует дополнительные образовательные программы, в том числе дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области искусств.

Сведения об учреждении и его деятельности в соответствии со статьей 32  Федерального Закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» публикуются в открытом доступе в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «www.bus.gov.ru».
В проверяемом периоде  учреждению утверждено муниципальное задание по предоставлению физическим лицам  муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеобразовательных обшеразвивающих программ»   на 2017 год. Муниципальная услуга в 2017 году выполнена учреждением на 100,0% в объеме 280 человек.  Отклонения фактических показателей объема муниципальной услуги от плановых показателей  в проверяемом периоде отсутствуют.

Для  финансового обеспечения выполнения муниципального задания ,  в соответствии с абзацем первым пункта 1 статьи 78.1  БК РФ,  между Учредителем (отделом культуры) и учреждением заключено  соглашение от 9 января 2017 года №117 на предоставление субсидии.   Расходование субсидии на выполнение муниципального задания  осуществлялось в соответствии  с  планом финансово-хозяйственной деятельности учреждения. Фактов нецелевого использования средств субсидии на выполнение муниципального задания в ходе проверки не установлено. 
 Вместе с тем, проверкой установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  МБУ ДО ДМШ станицы Березанской.
Так, дальнейшего совершенствования требует процесс планирования финансовых ресурсов, обеспечивающих деятельность учреждения. В течение года  расчеты объема нормативных затрат на выполнение муниципального задания  уточнялись шесть раз.
Установлены факты неэффективного использования бюджетных средств в  общей сумме 10798,10  рублей.
На момент проверки не учтены в Реестре муниципальной собственности 2 объекта муниципального имущества на общую сумму 96370,0 рублей , числящиеся на балансе учреждения по счету 4.101.00 «Основные средства» в составе  особо ценного движимого имущества  и иного движимого имущества.

В учреждении установлены факты несвоевременной регистрации материальных запасов на счетах бухгалтерского учета в общей сумме 12625,0 рублей.
При проверке правильности оформления  первичных учетных документов  по списанию материальных запасов установлены нарушения  требований нормативных правовых актов в части заполнения отдельных строк и граф, обязательных к заполнению.

Полнота представленной годовой бухгалтерской отчетности не соответствует требованиям Инструкции №33н.
Установлены также и другие нарушения.
 По итогам  данной проверки директору МБУ ДО ДМШ ст. Березанской  Жадану Т. Г. направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для устранения недостатков в работе.
