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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Выселковский ДРСУ» за 2020 год.
В соответствии с планом  работы на 2021 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Выселковский ДРСУ» за 2020 год.

В ходе проверки финансовой и хозяйственной деятельности МУП «Выселковский ДРСУ» за 2020 год установлен ряд нарушений, в частности:

Применяемые формы регистров бухгалтерского учета не утверждены Учетной политикой предприятия. 
При проверке оформления  первичных учетных документов  по списанию материальных ценностей установлены нарушения  требований нормативных правовых актов в части заполнения отдельных строк и граф, обязательных к заполнению.

Инвентаризация имущества и финансовых обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводилась. В результате чего, показатели годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности  не подтверждены сведениями об инвентаризации имущества и финансовых обязательств. 

В ходе проверки учета муниципального имущества установлено два нарушения на общую сумму 7 557,0 тыс. рублей.

В ходе проверки финансовой и хозяйственной деятельности предприятия установлено неэффективное использование средств на общую сумму 3 059,3 тыс. рублей. 

Установлены также и другие нарушения.
 По итогам  данной проверки директору МУП «Выселковский ДРСУ» (Ляшенко Е. В.) направлено представление Контрольно-счетной палаты для  принятия мер реагирования и устранения недостатков в работе.
