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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №15 «Мальвина» станицы  Бузиновской муниципального образования Выселковский район за 2021 год.
В соответствии с планом  работы на 2022 год Контрольно-счетная палата муниципального образования Выселковский район провела проверку  отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №15  «Мальвина» станицы Бузиновской муниципального образования Выселковский район за 2021 год.
Проверка показала, что в 2021 году учреждение  в соответствии с Уставом осуществляло основной вид деятельности:  реализация  основной образовательной   программы дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, присмотр и  уход за детьми.

Сведения об учреждении и его деятельности публикуются в открытом доступе в сети Интернет на общероссийском официальном сайте «http.bus.gov.ru» и официальном сайте Учреждения  « http://ds15-viselki.ru/».
В проверяемом периоде Учреждению сформировано в соответствии с основными видами деятельности муниципальное задание по предоставлению физическим лицам двух муниципальных услуг: «Реализация основных, общеобразовательных программ дошкольного образования» и    «Присмотр и уход за детьми». 

Наименование муниципальных  услуг включено в ведомственный  перечень муниципальных услуг и работ,  оказываемых муниципальными образовательными учреждениями муниципального образования Выселковский район.

Муниципальная услуга «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования»  выполнена Учреждением в количестве 42 человек или 100,0%.  Отклонение фактических показателей объема от плановых показателей  по муниципальной услуге в проверяемом периоде отсутствует.

Муниципальная услуга «Присмотр и уход за детьми»  выполнена Учреждением в количестве 42 человек или 100,0%.  Отклонения фактических показателей объема от плановых  показателей по муниципальной услуге отсутствуют.
Перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в проверяемом периоде   проведена инвентаризация имущества и финансовых обязательств.   Нарушения в ходе проведения инвентаризации не установлены, данные инвентаризационных описей соответствуют данным бухгалтерского учета.

Полнота представленной годовой бухгалтерской отчетности соответствует требованиям Инструкции №33н. 

 Вместе с тем, проверкой установлен ряд недостатков и нарушений в деятельности  МБДОУ ДС №15 ст. Бузиновской.
Установлены факты неэффективного использования субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в  общей сумме 69305,80 рублей и несоблюдение методологии применения статей КОСГУ  в сумме 6200,0 рублей.
В ходе выборочного аудита закупок товаров, работ, услуг установлены  нарушения в пяти  контрактах (договорах) на общую сумму 62875,0 рублей.

Установлено несвоевременное внесение изменений в план-график.
В ходе проверки порядка использования и учета муниципального имущества установлены факты нарушений по ведению бухгалтерского учета (объект основного средства учтен в составе материальных запасов). 
Установлены также и другие нарушения.
 По итогам  данной проверки заведующей МБДОУ ДС №15 Щербаковой Н. А. направлено соответствующее представление Контрольно-счетной палаты для  принятия мер реагирования и устранения недостатков в работе.
