Стартовал третий всероссийский конкурс городов на звание «Столица Детского туризма 2024»

Российский Союз Предприятий туристской индустрии сообщает о начале приема заявок на участие в третьем всероссийском конкурсе городов на звание «Столица Детского туризма 2024»
Конкурс проводится в рамках Программы «Столица детского туризма» (далее – Программа), направленной на формирование согласованной политики развития детского туризма в Российской Федерации. Программа способствует формированию сети городов, комфортных для туризма и отдыха детей и семей с детьми, а также содействует формированию базы лучших практик по развитию детского и молодежного туризма, включающей наиболее значительные, актуальные и современные инициативы, подготовленные всеми регионами. 
К участию в Конкурсе приглашаются региональные проектные команды специалистов, участвующих в развитии детского и молодежного туризма: региональных органов исполнительной власти, туроператоров, объектов индустрии туризма и гостеприимства, образовательных организаций и бизнеса. 
Предметом Конкурса в 2023 году является программа мероприятий по развитию детского и молодежного туризма, запланированная к реализации городом в статусе «Столица Детского туризма». Познакомиться со сроками, порядком проведения конкурса, требованиями, предъявляемыми к заявкам, а также подать заявку на участие можно на официальной странице конкурса по адресу: https://konkurs.kanikuli.ru/children-tourism-capital.
Контактное лицо конкурса: руководитель Проектного офиса по детскому и молодежному туризму Российского союза туриндустрии Перескокова Елена, тел.: +7 (915) 760 7241, e-mail: elena-pereskokova@yandex.ru.

Справка о Программе «Столица детского туризма»
Программа «Столица детского туризма» реализуется с 2020 года по инициативе Федерального агентства по туризму и Проектного офиса по детскому и молодежному туризму Российского союза туриндустрии с целью формирования согласованной политики развития детского туризма в Российской Федерации, аккумулирует и представляет общественности наиболее значительные, актуальные и современные инициативы, подготовленные в течение года во всех субъектах Российской Федерации. В результате реализации Программы через 5-7 лет появится сеть городов, специализирующихся на комфортной среде для туризма и отдыха с детьми, будет сформирована база лучших практик по развитию детского туризма, включающая наиболее значительные, актуальные и современные инициативы, подготовленные всеми субъектами Российской Федерации. Управление программой осуществляет Совет программы, в состав которого входят представители федеральных органов власти, стратегических партнеров, лидеры общественного мнения и эксперты сферы детского туризма, поддерживающие ценности программы.
 Программа включает 2 конкурса: - Всероссийский конкурс на статус «Столица детского туризма» проводится с целью содействия развитию детского туризма в городах Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]Ежегодно определяется город, на площадке которого российские регионы и туристический бизнес смогут представлять лучшие туристские маршруты, инвестиционные проекты и практики по развитию детского туризма. - Всероссийский конкурс детских туристских проектов для выявления новых конкурентоспособных, безопасных и востребованных тупродуктов из российских регионов, разработанных специально для детей и молодежи с учетом их потребностей.
