Проверка муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» муниципального образования Выселковский район
        На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район  от 18 февраля 2022 года №  15-О «О проведении контрольного мероприятия по внутреннему финансовому контролю», на основании  приказа начальника  финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район от 22 декабря 2021 года       № 61-О «Об утверждении Плана  проведения контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю отдела финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район на 2022 год», проведена  плановая проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности объекта контроля,  проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд, проверяемый период с 01 января 2021 года – 31 марта 2022 год.        
        Срок проведения контрольного мероприятия с 09 марта - 31 марта 2022 года.
        В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:   

        в нарушении п.15 приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» План ФХД  МАУДО ЦДТ МО  Выселковский район  от 25.11.2021  года, 09.12.2021 года, от 17.12.2021 года, от 30.12.2021 года не размещены;

        в нарушении пункта 15 приказа Минфина  России от 31 декабря 2016 года № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» в учреждении нет единого подхода в определении балансовой стоимости основных средств;

      в нарушении приказа Минфина России от 29 ноября 2017 года № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» выявлено несоответствие методологии применения КОСГУ;

      в нарушении приказа Минфина России от 23 декабря 2010 года № 183н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению», пункта 117 приказа Минфина России от  01 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти  (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями и дополнениями)» нарушен код аналитического учета;

        в нарушение требований, установленных разделом 2 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Министерства финансов Российской федерации от 30 марта 2015 г. № 52н, учетной политикой, автономным  учреждением приняты к бухгалтерскому учету авансовые отчеты без заполненных на оборотной стороне авансового отчета 9-10, содержащих бухгалтерские корреспонденции, без заполнения  на лицевой  стороне сведений о получении и расходовании аванса, с неверным заполнением графы 2 на оборотной стороне авансового отчета;

         в нарушении п.7 ст.9 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» исправления в путевом листе  не содержат дату исправления, а так же подписи лиц, составивших документ, в котором произведено исправление, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов необходимых для идентификации этих лиц;

         в нарушении ч.1 ст.19 Федерального закона от 06 декабря 2011 года                 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не организован внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни: принимались к бухгалтерскому учету путевые листы с нарушением Закона о бухгалтерском учете;

несоблюдение норм статьи 19 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», несвоевременное отражение первичных учетных документов в бухгалтерском учете в журнале операций               № 4.1.4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» на сумму 34 093 рубля 18 копеек;

          в нарушении ч.1 ст.19 Федерального закона от 06 декабря 2011 года                 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не организован внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни: установлен факт переплаты компенсации отопления и освещения на сумму 200 рублей 10 копеек.
          На основания приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район                         от 11 мая 2022 года № 28-О «О принятии решения по результатам рассмотрения акта от 08 апреля 2022 года»  направлено представление               № 125 от 11 мая 2022 года о предоставлении информации об устранении нарушений, указанных в акте проверки  и о принятых мерах не позднее                   11 июня 2022  года в отдел финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район.

Начальник отдела финансового контроля                                   В.В.  Бажина
