Проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы   № 25 имени Героя Советского Союза Гавриила Ивановича  Игнашкина станицы Новомалороссийской  муниципального образования  Выселковский район    
   На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район  от                             13  июня  2023 года № 22-О «О проведении плановой проверки по контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Выселковского района», плана проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Выселковский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  Выселковского  района на 2023 год, утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район от 16 декабря  2022  года № 60-О, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы   № 25 имени Героя Советского Союза Гавриила Ивановича  Игнашкина станицы Новомалороссийской  муниципального образования  Выселковский район , проверяемый период с   21 июня  2020 года по 21 июня 2023 года.        
        Срок проведения контрольного мероприятия с 21 июня 2023  года по              30 июня  2023 года.
        В ходе выборочной проверки  установлено следующее:
        несвоевременное утверждение плана-графика, которое  образует признак административного правонарушения, предусмотренный частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ.
       нарушение части 4 статьи 30 Закона о контрактной системе, по итогам года заказчик не своевременно разместил отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона о контрактной системе до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, которое содержит признаки административного правонарушения предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
      нарушение части 1 статьи 30 Закона о контрактной системе, постановления Правительства Российской Федерации от 17 марта 2015 г.               № 238 в части не указания сведений в позиции 1,2 раздела II требований к заполнению отчета об объеме закупок у субъекта малого предпринимательства и социально ориентированных  некоммерческих организаций, которое содержит признаки административного правонарушения предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
    Информация о нарушениях направлены в прокуратуру Выселковского района.
Начальник отдела финансового контроля                                   В.В.  Бажина
