Сведения о принятых решениях и  мерах по результатам рассмотрения представлений Управлением образования и МАУ ДО СШ «Виктория» ст. Выселки 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Выселковский район по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов   финансово-хозяйственной деятельности и выборочный аудит закупок товаров, работ, услуг муниципального автономного учреждения дополнительного образования спортивная школа «Виктория» станицы Выселки муниципального образования Выселковский район за 2022 год» в адрес Управления образования и МАУ ДО СШ «Виктория» ст. Выселки направлены представления от 15.06.2023г. №116 и №117 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
 Согласно информаций о принятых решениях и мерах по результатам проведенного контрольного мероприятия (акт №03-01/27-115 от 14.06.2022г.), поступившей от Управления образования и учреждения 07.07.2023 года, Управлением образования и администрацией учреждения к настоящему моменту проведен комплекс мероприятий по устранению выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков. 
В рамках реализации выявленных нарушений и недостатков проведена разъяснительная работа с сотрудниками, ответственными за различные участки хозяйственной деятельности учреждения (бухгалтерами, материально-ответственными лицами, воспитателями). За ненадлежащее исполнение трудовых обязанностей, к виновным должностным лицам применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. 
Управлением образования, учреждением и в настоящее время продолжается работа по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
