О принятых решениях и  мерах по результатам рассмотрения представления в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования  детско-юношеская спортивная школа станицы Выселки  муниципального образования Выселковский район (гостиница «Олимп») 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Выселковский район по результатам контрольного мероприятия «проверка отдельных вопросов  финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа станицы Выселки  муниципального образования Выселковский район (гостиница «Олимп»)»  в адрес руководителя МБУ ДО ДЮСШ Дробышевой Н. Н. направлено представление от 24 сентября 2019 года №53 для принятия мер реагирования.
Согласно информации, поступившей от учреждения 18 октября 2019 года, администрацией учреждения к настоящему моменту приняты  меры по устранению выявленных в ходе проверки нарушений. 
В рамках реализации выявленных нарушений и недостатков проведена разъяснительная работа с сотрудниками, ответственными за различные участки хозяйственной деятельности учреждения (бухгалтерами, материально-ответственными лицами). 
Учреждением в настоящее время продолжается работа по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
