Объявление
О проведении конкурса на замещение вакантной должности
 муниципальной службы

В соответствии со статьей 15 Закона Краснодарского края от 8 июня 2007 года №1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае» администрация муниципального образования Выселковский район объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы:
заведующий сектором совершенствования отрасли животноводства АПК администрации муниципального образования Выселковский район.
Условия проведения конкурса размещены на сайте www.viselki.net.
Квалификационные требования к уровню профессионального образования, к направлению и квалификации профессионального образования:
Высшее образование по специальности Бухгалтерский учет, Анализ и аудит, Ветеринария, Ветеринарно-санитарная экспертиза, Государственное и муниципальное управление, Зоотехния, Менеджмент (по отраслям), Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов, Экономика, Юриспруденция.
Требования к стажу муниципальной службы (государственной службы) – без предъявления требований к стажу.
Перечень документов, представляемых для участия в конкурсе:
1. Заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещение должности муниципальной службы;
1. Собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти;
1. Паспорт;
1. Трудовую книжку, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
1. Документ об образовании;
1. Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
1. Свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории РФ;
1.  Документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
1. Заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
1. Иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Срок подачи документов – в течение 20 дней со дня опубликования объявления. Документы необходимо представить лично по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, станица Выселки, ул. Ленина, 37.
Конкурс будет проводиться 21 декабря 2023 года по адресу: станица Выселки, ул. Ленина, 37.
Время приема документов с 8-30 до 16-00 часов ежедневно, кроме субботы, воскресенья. 
Справки по телефонам: 8(861)57-74584; факс 8(861)57-73246;
Электронная почта: kadrovik_viselki@mail.ru




ИНФОРМАЦИЯ
о проведении конкурса на замещение вакантной должности 
муниципальной службы на сайте www.viselki.net органа местного самоуправления муниципального образования Выселковский район


Условия проведения конкурса на замещение вакантной должности в администрации муниципального образования Выселковский район.
Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности муниципальной службы, их соответствия квалификационным требованиям к должности заведующего сектором совершенствования отрасли животноводства АПК администрации муниципального образования Выселковский район. При проведении конкурса конкурсная комиссия будет оценивать кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении муниципальной или государственной службы, осуществления другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсной процедуры в виде, индивидуального собеседования, анкетирования, групповой дискуссии. 
При оценке профессиональных и личностных качеств кандидатов конкурсная комиссия будет исходить из соответствующих квалификационных требований к должности заведующего сектором совершенствования отрасли животноводства АПК и других положений должностной инструкции по этой должности, а также иных положений, установленных законодательством Российской Федерации о муниципальной службе.
Заседание конкурсной комиссии будет проводиться при наличии не менее двух кандидатов.
Заседание конкурсной комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третьей от общего числа его членов. Решения конкурсной комиссии по результатам проведения конкурса принимаются открытым голосованием простым большинством голосов ее членов, присутствующих на заседании.
При равенстве голосов решающим является голос председателя конкурсной комиссии.
Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для назначения его на должность заведующего сектором совершенствования отрасли животноводства АПК, либо отказ в таком назначении.
Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, будет сообщено о результатах конкурса в письменной форме в течение месяца со дня его завершения.
Информация о результатах конкурса будет размещена на сайте администрации муниципального образования Выселковский район в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования.
Документы претендентов на замещение должности заведующего сектором совершенствования отрасли животноводства АПК не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвующих в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение 3-х лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в архиве органа местного самоуправления, после чего подлежат уничтожению.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.







