	«Фонд развития промышленности Краснодарского края» (далее - Фонд)  предоставляет поддержку в рамках 15 программ заемного финансирования, которые предусматривают процентные ставки от 0,1 до 4% годовых в зависимости от программы с максимальной суммой поддержки до 200 млн. рублей. Программы Фонда позволяют создавать новые и модернизировать действующие производства, пополнять оборотные средства, чтобы наращивать объемы выпуска. В 2022 году Фондом дополнительно приняты программы «Пищевик» и «Импортозамещение», за счет чего финансовая поддержка Фонда стала доступна в том числе предприятиям пищевой промышленности, а также позволит ежегодно привлекать средства Фонда для реализации импортозамещающих проектов под 0,1% годовых на срок до 5 лет.
Также Фондом была перезапущена программа «Первая необходимость» для оперативной поддержки предприятий, производящих продукцию первой необходимости для мобилизованных граждан. Заем по программе в сумме от 3 до 30 млн. рублей предоставляется по ставке 1% годовых.
	Кроме того, Фондом зарегистрировано более 550 производителей на Промышленном портале Краснодарского края www.promkuban.ru с целью размещения информации о производимой в крае промышленной продукции и вовлечения производителей в интерактивный сервис актуальной информации о промышленном секторе региона. Благодаря Порталу о продукции узнает широкий круг потребителей как внутри региона, так и в целом по стране, выстраивается кооперация производителей региона.
Получить консультацию в Фонде развития промышленности Краснодарского края по программам льготных займов и иным мерам государственной поддержки можно по телефонам: +7 (861) 2054409, +7 (800) 5002728 или по адресу 350911, Краснодар, ул. Трамвайная 2/6, офис 403, а также воспользоваться онлайн-сервисом (чатом) или заказать обратный звонок на сайте Фонда. E-mail: info@frpkk.ru.


