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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к статистическим данным о работе

с обращениями граждан в администрации
Ирклиевского сельского поселения Выселковского района

за 4 квартал 2020 года

Администрацией Ирклиевского сельского поселения осуществляется работа с обращениями граждан в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02 мая 2006 года, Федеральным законом от 6.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».


Поступившие обращения рассматриваются в соответствии с постановлением администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района от 01 февраля 2018 года № 22 «Об утверждении   Порядка рассмотрения обращений граждан в администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района». 


В администрацию Ирклиевского сельского поселения Выселковского района за 4 квартал 2020 года поступило 6 письменных обращений. 
 Всего рассмотрено 6 письменных обращений.
 За 4 квартал 2020 года с устными обращениями к главе обратилось 5 человек. 
Устными обращениями к главе были вопросы: ремонт дорог, об оказании материальной помощи, о проблемах трудоустройства. По поступившим устным обращениям главой даны разъяснения. 

Прием граждан ведется в соответствии с графиком приема граждан, утвержденного распоряжением администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района от 10.01.2013 № 2-р, график размещен на здании администрации и на стенде в фойе администрации.

Начальник общего отдела администрации 
Ирклиевского сельского поселения
Выселковского района                                                                      Ж.Г.Артеменко 
